

Obecné zastupiteľstvo vo Vydranoch na základe § 6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 44/1993 Z.z. v znení neskorších predpisov o miestnych poplatkoch sa uznieslo na tomto všeobecne záväznom nariadení obce:

Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2004 o miestnych poplatkoch na rok 2005

Článok I.

Základné pojmy

Toto všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len VZN) upravuje podrobne podmienky ukladania miestneho poplatku za užívanie kultúrneho domu, z reklamy, za hlásenie v miestnom rozhlase, poplatok zo vstupného.

Článok II.

Toto nariadenie sa vzťahuje na celé územie obce.

Článok III.

Obec môže vyberať tieto miestne poplatky:

- 1. Poplatok za užívanie kultúrneho domu je 200,- Sk/hod. pre občana obce, a 300,- Sk/hod. pre cudziu osobu, ku ktorému sa pripočíta spotreba elektrickej energie.**
- 2. Poplatok z reklamy:**
Poplatkovej povinnosti podľa zákona podlieha písomný, obrazový, svetelný, zvukový a figurálny propagačný oznam umiestnený alebo uskutočňovaný v obci na verejných priestranstvách, vo verejne prístupných miestnostiach, na budovách, stavbách, plotoch a u ostatných objektoch a priestoroch viditeľných a počuteľných z verejných priestranstiev.
Poplatníkom je fyzická alebo právnická osoba, ktorá reklamu umiestnila na viacerých miestach, alebo ktorá ju uskutočňuje ako aj prospech tretej osoby. Poplatníkom je však vždy len jedna z týchto osôb.
Sadzba poplatku je 2,- Sk/m²/deň.
- 3. Poplatok za hlásenie v miestnom rozhlase:**
 - a) pre občana obce: 20,- Sk**
 - b) pre cudziu osobu: 60,- Sk**

4. Poplatok zo vstupného:

Poplatok sa platí zo vstupného na burzu, kultúrnu a zábavnú akciu, aká je tanečná zábava, ľudová veselica, estráda, koncert a pod.

Poplatok platí fyzická a právnická osoba, ktorá akciu usporadúva.

Usporiadateľ je povinný vykonať registráciu vstupeniiek na príslušnom obecnom úrade.

Sadzba poplatku je 15 %.

Poplatok sa neplatí zo vstupného na športovú akciu a tiež na kultúrnu akciu, keď tieto akcie usporiadajú miestne organizácie.

Článok IV.

Zákon o miestnych poplatkoch umožňuje aj zvýšenie nezaplatenej alebo neodvedenej sumy poplatku, a to o 50 %, v prípadoch u ktorých poplatky sa nezaplatili alebo neodvedli včas a v správnej výške.

Zvýšenie poplatku je ustanovené na 50 %.

Článok V.

Záverečné ustanovenia


Dňom účinnosti tohto VZN sa zrušuje VZN obce Vydrany č. 2/2003 zo dňa 24.10.2003 o miestnych poplatkoch.

Zmeny a doplnky tohto VZN schvaľuje Obecné zastupiteľstvo vo Vydranoch.

Toto VZN nadobúda účinnosť dňom 1.1.2005.

Vo Vydranoch, dňa 16.12.2004




Štefan Tóth
starosta obce

Vyvesené: 17.12.2004

Zvesené: 03.01.2004